

ŐSZI KÖNYVTÁRI RENDEZVÉNYEK KESZTHELYEN

A Nagy Olvashow országos programsorozata október 2-12. között zajlott.

Keszthelyen a Fejér György Városi Könyvtár Gyermekkönyvtárában október 2-án Bosnyák Viktória írónővel találkozhattak a fiatalok. Október 4-én a Kismamaklub foglalkozása keretében „A baba szellemi- és mozgásfejlődése címmel” Dr. Nagyné Czibor Éva védőnő előadását hallgathatták meg a kismamák.

Október 5-én könyvtári activity várta a gyermekeket, október 8-tól 12-ig minden nap más-más kézműves technikákat sajátíthattak el a gyermekek.



A városi könyvtárban október 3-án kora délután nagy sikerű író-olvasó találkozón helyi és hévízi gimnáziumi tanulók ismerkedhettek meg Balla D. Károly ungvári íróval, aki este a felnőtt közönségnek mutatkozott be.

Október 7-én a könyvtár előtti téren, valamint a könyvtár udvarán a Könyves Vasárnap egész napos programjára került sor

keszthelyi, valamint 30 kistérségi település közreműködésével.

A fesztivált 10 órakor Ruzsics Ferenc polgármester és Kiss Gábor, a zalaegerszegi Deák Ferenc Megyei Könyvtár igazgatója nyitotta meg a könyvtár előtti rendezvénysátorban. Keszthely város polgármestere, a megyei és a városi könyvtár igazgatója köszöntötte Kovács Miklós, kehidai könyvtárost, aki 50 éve! ezt a hivatást végzi. Ezután az alábbi fellépő csoportok, együttesek adtak folyamatosan színvonalas műsort:

- Gyenes Néptáncegyüttes, Gyenesdiás
- Szántó Imre Általános Iskola, Alsópáhok
- Hévízi Gyöngyszemek Táncstúdió
- Csány-Szendrey ÁMK tánctagozata
- Életfa Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola
- Zalavár fiatalok tánccsoportja



TUDÓSÍTÁSOK

Zöldmező Utcai Általános Iskola, Diákotthon és Speciális Szakiskola
Balatonyöröki Aerobik csoport
Egry József Általános és Művészeti Iskola
Fazekas József Általános Iskola – Táltos Művészetoktatási Iskola,
Sümegecsehi
Bókaházi Népdalkör és Citeraegyüttes
Csány-Szendrey ÁMK színjátszó csoportja
Kehidámák Aerobik és Táncklub, Kehidakustány
Család Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
Ranolder J. Római Katolikus Általános Iskola, nevelők és szülők színjátszó
köre
Suli Harmónia – 2007 Gyermeket Segítő Alapítvány, Karmacs



A könyvtár udvarában könyvritkaságaiból kiállítást és ismertetést tartott a Balatoni Múzeum, a Helikon Kastélymúzeum és a Pannon Egyetem Georgikon Mezőgazdaságtudományi Kar könyvtára. Ezen kívül népi iparművészeti bemutatók és foglalkozások zajlottak (fazekas, viaszfestő, fafaragó, csuhé- és szalmafonó, mézeskalács-készítő, horgoló-hímző, kéregfaragó); a

Europe Direkt Hálózat Balaton Régió EIP és a gyermekkönyvtár játékos totót készített, a Helikon Rádió kívánságműsort közvetített a helyszínről; árusításra kerültek a könyvtári állományból kivont könyveink.

Ezen a napon több mint 1000 fő – kicsik és nagyok – látogatott el a könyvtári Könyves Vasárnap rendezvényre.

A könyves fesztivál eredményét bizonyítja, hogy az ingyenes szolgáltatásokat a látogatók nagy számban vették igénybe, 121 fő új beiratkozával bővült az olvasói létszám.



Pappné Beke Judit